

**План
заходів Закладу дошкільної освіти (ясла–садок) № 2 комбінованого типу Ізюмської
міської ради, спрямованих на запобігання та протидію булінгу(цькуванню) на
2020/2021 навчальний рік**

№ з/п	Заходи	Термін виконання	Відповідальний	Примітка
1.	Призначити відповідальну особу з числа педагогічних працівників, яка буде здійснювати контроль за виконанням заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькування) в закладі дошкільної освіти	До 01.03.2021	Директор ЗДО № 2 Ананенкова І. І.	
2	Довести до відома педагогічних працівників та інших учасників освітнього процесу законодавчі вимоги у зв'язку із прийняттям Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)» від 18 грудня 2018 року № 2657- VIII».	До 04.03.2021	Директор ЗДО № 2 Ананенкова І.І. Вихователь-методист Верещака О. І.	
3	Забезпечити в закладі дошкільної освіти створення безпечного освітнього середовища, вільного від насильства та булінгу (цькування)	Постійно	Директор ЗДО № 2 Ананенкова І. І.	
4	Оприлюднити на веб-сайті закладу дошкільної освіти: - план заходів, спрямованих на запобігання та протидію булінгу (цькуванню); - порядок подання та розгляду (з дотриманням конфіденційності) заяв про випадки булінгу (цькування) в закладі дошкільної освіти; - порядок реагування на доведені випадки булінгу (цькування) в закладі дошкільної освіти та відповідальність осіб, причетних до булінгу (цькування)	До 10.03.2021	Директор ЗДО № 2 Ананенкова І. І.	
5	Організувати роботу психологічної служби закладу дошкільної освіти щодо проведення профілактики та запобігання булінгу (цькування), спрямованих на: - вивчення причин та умов виникнення можливих ситуацій булінгу (цькування) в закладі дошкільної освіти, в домашніх умовах, а також ймовірних ризиків проявів протиправної поведінки (насильницької поведінки) серед учасників освітнього процесу; - роз'яснення основних причин та ознак булінгу в освітньому середовищі; - формування стійкого переконання в учасників освітнього процесу щодо неприпустимості булінгу (цькування) в	Постійно	Практичний психолог Зорянська І.В., Вихователь-методист Верещака О. І. Вихователі	

	міжособистісних стосунках; - оволодіння учасниками освітнього процесу практичними методами оперативного реагування, забезпечення набуття умінь і навичок для запобігання ситуацій булінгу (цькування).			
6	Організувати профілактичні заходи по запобіганню булінгу (цькування) для батьків: - Інформація на стенд «Спеціаліст рекомендує» на тему «Дитина взяла чужу річ – що робити?»; - Інформація для батьків на тему «Якщо ви стали свідком булінгу»	Лютий 2021 Квітень 2021	Практичний психолог Зорянська І.В.	
7	Сприяти проходженню педагогічними працівниками он-лайн навчання за курсом «Протидія та попередження булінгу (цькування) в закладах освіти» (реєстрація за посиланням: - https://prometheus.org.ua/courses/).	Березень 2021	Вихователь-методист Верещака О. І.	
8	Розглядати питання протидії та попередження булінгу (цькування) на нарадах при завідувачу, засіданнях педагогічної ради, на батьківських зборах закладу дошкільної освіти.	Вересень, грудень, травень за потребою	Директор ЗДО № 2 Ананенкова І. І.	
9	Розглядати заяви про випадки булінгу (цькування) здобувачів освіти, їхніх батьків, законних представників, інших осіб та видавати рішення про проведення розслідування;	За потреби	Директор ЗДО № 2 Ананенкова І. І.	
10	Скликати засідання комісії з розгляду випадків булінгу (цькування) для прийняття рішення за результатами проведеного розслідування та вживати відповідних заходів реагування.	За потреби	Директор ЗДО № 2 Ананенкова І. І.	
11	Невідкладно повідомляти уповноважені підрозділи органів Національної поліції України та службу у справах дітей про випадки булінгу (цькування) в закладі дошкільної освіти і інформувати управління освіти про направлення листів до вищезазначених служб.	Постійно у разі потреби	Вихователь-методист Верещака О. І.	
12	Надавати головному спеціалісту відділу змісту та якості освіти управління освіти Зміївській Р. С. план заходів, графіки проведення та інформацію про проведenu роботу з протидії булінгу (цькування) серед учасників освітнього процесу.	Вересень, грудень Травень за потребою	Вихователь-методист Верещака О. І.	

Директор

І. АНАНЕНКОВА